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4. Jeklena in srebrna zica, ki imata isti premer in dolzino, sta
napeti z enako silo. Koliksna je osnovna frekvenca nihanja srebrne
zice, ¢e je osnovna frekvenca nihanja zelezne zice 200 s ?

(p, = 7,8 kg/dm’, Py~ 10,6 kg/dm>)
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Opisi harmonski potujoei %ransvenzalni val, ki se giri po zelo
dolgi struni preseka 2 mm® in gostote 6-10" kg/m”, ce Je napeta s

silo 110 N. Struno vzbujamo na njenem zacetku s frekvenco 100 !

tako, da je amplituda odmika 2 mm. Koliksna je povprec¢na gostota
energi jskega toka, ki se siri po struni ?
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5) Jeklena struna je napeta s silo 100 N. Za koliko odstotkov se poveca osnovna
frekvenca nihanja strune, ¢e se sila poveca za 2 odstotka?
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CAD- mpt 1peq

g in dolzine 1 n J= na

ne vilice. Struna niha
Jglasbene vilice 7

4. Struna mase 0,28
Pripeta na glashbe

enem koncu = silo 4 N
frekvenco nihajo

v 8 segmentih. S kaksno
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5. Glasbene vilice napravijo 284 vibracij na sekundo. Izr‘aCunaj‘h&.
va(l)ovno dolzino zvoka, ki g oddajajo vilice pri temperaturi zraka Hf
25°Cc ? Hitrost zvoka pri 0°C je 331 m/s.
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Kovinska palica dolzine 1m je vpeta na sredini. Kaksne so tri
najnizje frekvence transverzalnega valovanja, ki Jjih lahko

vzbudimo v palici,
700 m/s?

¢e Je hitrost sirjenja motnje v palici enaka
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7. Podaj numeriden izraz za funkeijo y = y{x,t) 5
(Eransverzalnega vala na dolgi struni preseka [
de je ta napeta s silo F =

iz mase

100 N. Strumo vzbuja vzmetno nih

m = 0,1 kg in vzmeti s konstanto k = 1000 N/m.  (pyoy+ 151, 1677
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ki opisuje sirjenje potujocega
=1 mm2, gostote -<5=8.103 kg/m?’,
alo, sestavljeno
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Podaj numericen izraz za funkcijo s = s(x,t), ki opisuje sirgenje /1(?21,
potujocega transvggzalnega vala po dolgi struni preseka 3 mm”~ in

gostote 7-10" kg/m”, ¢e Jje napeta s silo 140 N. Struno vzbujamo A-L-

na njenem zacetku z nihalom, ki je opisano pri prejsnji nalogi.

Amplituda odmika strune je 3 mm. Amplituda nihanja plosce Je

ma jhna.
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192
4. Dolgo struno preseka 2 mm 1n gostote 7 10 kg/m , ki je napeta

s silo 100 N, vzbujamo 3 z nihalom, ki je M- ji,"}
WTW tako, da je amplituda odmika strune v
3 mm. Koliksna je povprec¢na gostota energi jskega toka

transverzalnega vala, ki se giri po struni ? Niderko-iidsesmanaghng-m:
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4. Tockasto zvoc¢ilo oddaja zvok enakomerno na;' vse strani. Moz, ki je
50 m oddal jen od zvoc¢ila, slisi zvok jak'osti_,_BO db, zena, ki Jje
100 m oddaljena od zvoc¢ila pa komaj se slisi ta zvok. Kaksen je
absorpcijski koeficient zraka za zvok ?
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3. Na kitari sta vpeti poosoﬁ?vdn dolgi struni iz medenine in jeklg. 4 Ffz/
Struni uglasimo na enako_\_fre"r(‘venco 440 s = pri temperaturi 20°C.

Kitaro nato odnesemo na prosto, kjer Jje temperatura - 5°C. Koliksno
rostem, ce zabrenkamo po obeh

ELEEBEQ? Deformacije kitare zaradi spremembe terlni)er‘atgr'e SO Fo 0

zanemarl jive. Proznostni model jekla Jje 2,06-10 N:_Iél 'y
temperaturni koeficient linearnega raztezka 1,110 ~ K = in
gostota Jekla 7,8:10" kg'm . Proznostni modul medenine pa
Jje 1,27-10 Nem temperaturni koeficient 1'1nealr'neg§13

raztezka 1,9-10 K in gostota medenine 8,5-10" kg-m

-

L =0. P e =< oL 4. .
.S A p L) LO s TN D W, © T+ S, to w,T fZSb un% [h&: w ){J :‘_j}w-t
= o —_ 8, — b R

- . A1 —A ——
L:(g = 2/ 6. Q0 M,/‘ e & \
| 1 4 o~ i: y =1 \ -.,_/ >
02» - /J!/f Y ¥) / [t~+’
¢ ’ N
e 2 /
= 2810 G/ w7 | | -
S‘. ! Cg g’l‘mzwwq)'_t-k’ f/ = 4
4 - tl‘_ 2 N rd A

Lb\ { / le




VA

v

e ‘

V#L ’—‘3 * \

Dva zvodna valovanja imata intenziteto V#*L/ \
(gostoto zvodnega energijskega toka) ! A
10 in 500 mikroW/cm2 . Koliko decibelov |

glasnej8i je drugi zvolni signal ?

Naloga :

SB/208/20
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Naloga : X Izradunaj intenziteto (gostoto zvodnega
SB/208/19 |

' energijskega toka) zvolnega valovanja pri

é

2y

S tlaku 10° N/m°, e je vrekvenca 800 s™L,
in amplituda O.00l cm. Gostota kisika Vv katerem

potuje zvodni signal je 0.00L g/cms. Konstanta
, 22 kisik je 1.4
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5. Violinska struna je dolga 50 cm. Struna sama ustvari ton A
(440 Hz). Za koliko moramo skrajsati struno (s pritiskom na

struno), da zaigramo ton C (528 Hz)?
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Povrsina bobnica je 8-10—5 m2. Koliksen energi jski tok prejme
bobni¢ od zvo¢nega valovanja z glasnostjo 40 db, ce se nic¢

valovanja ne odbije ? (Jj_ = 1072 Ww/m®).
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